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greenEXPO: 

Erfolgreiche Präsentation der Textil-, Bekleidungs- und Schuhindustrie

Unser Fachverband war bei der erstmals veranstalteten greenEXPO11 vom 24. bis 26. Juni auf dem Heldenplatz in Wien mit einem Ausstellungszelt vertreten. Den 55.000 Besuchern wurde eine professionell gestaltete Zusammenstellung von Produkten unserer Firmen gezeigt, die besonders umweltfreundlich sind. Besonderer Wert wurde auf die Verbindung mit dem Ausstellungsthema „nachhaltiger Lebensstil“ und „Ressourcenschonung“ gelegt. 

Unsere TBSL-Präsentation war ein wirklicher Erfolg. Von Besuchern war zu hören, dass der Stand einer der ansprechendsten der gesamten greenEXPO war. Das Interesse an Informationen über die Produkte und Mitgliedsfirmen unseres Verbandes war groß.

Wir freuen uns, dass mit relativ geringem finanziellen Aufwand, aber umso größeren Engagement des Verbandes unsere Industrie in ein positives Licht gerückt werden konnte. Mitarbeiterinnen des Verbandes waren an den drei Tagen ständig präsent und beim Auf- und Abbau aktiv. 

Das Thema Nachhaltigkeit wurde auch aus besonders attraktiver Sicht beleuchtet: Die Misses-Austria der Jahre 2011 und 2010 wurden mit wiederverwertbaren „Returnity“-Stoffen aus dem Hause Backhausen eingekleidet und auf charmante Weise bei einer Modenschau der Öffentlichkeit präsentiert.

Für die greenEXPO im nächsten Jahr planen wir eine neuerliche Teilnahme mit einem TBSL-Zelt. Wir wollen weiterhin als zukunftsorientierte Industrie Flagge zeigen und der Öffentlichkeit die hervorragenden Produkte unserer Firmen präsentieren. 

Weitere Impressionen unter: https://picasaweb.google.com/114579706281987446482/GreenEXPO2011Fotos?authuser=0&authkey=Gv1sRgCKbDxayW28G8Sw&feat=directlink
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Ing. Reinhard Backhausen 
Dr. Wolfgang Zeyringer 

Präsident
Leiter der BG Textilindustrie
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